

Lakossági panasz nyomán

A közelmúltban egy polgármesteri fogadónapon tudomására jutott lakossági észrevétel továbbított Babák Mihály polgármester a Szarvasi Rendőrkapitányságra. A lakossági észrevétel a Szentesi úti lakóparkban tapasztalt vélelmezett „narkózás”-ról, rendezavarásokról, italozásokról, egyes lakásbélrlők katasztrófális viselkedéséről szoltak. Miután a rendrség kivizsgálta a panaszt, a következ levélben tájékoztatta Babák Mihályt.

Tisztelt Polgármester úr!

Tájékoztatom, hogy a Szentesi út mellett lév lakóparkban vélelmezett „narkózás”, továbbá az ott megvalósuló rendezavarások, italozások, valamint az egyes lakásbélrlők katasztrófális viselkedésének témakörében megküldött fogadónapi panaszfelvételi átiratában foglaltakat kivizsgáltuk.

Ennek keretében felvettük a kapcsolatot a panaszossal, (aki egyben az egyik épület közös képviselje) aki elmondta, hogy konkrétan nincsen tudomása kábítószert fogyasztásáról, azt csak példálózva említette panaszának megtételekor. Elmondta továbbá, hogy az ott alkalmanként mindenki számára észlelhető módon, nyilvánosan megvalósuló italozásokat, rendezavarásokat, katasztrófális viselkedéseket – melyek miatt félnek az ott lakó gyermekek – egyrészt a kevésbé szocializáltan viselkedő egyes ott lakó személyek, valamint az azokhoz érkező látogatók követik el. Elmondta továbbá, hogy az általuk tett bejelentések esetén a rendörök a szükséges intézkedéseket foglaltatották.

Tájékoztatom továbbá Tisztelt Polgármester Urat, hogy a fogadónapi panaszfelvétel át-

tételét követően az említett lakóparkot, valamint annak környékét járőrszolgálat keretében rendszeresen ellenöriztük. Ezen ellenörzéseket a nap minden szakában, azonban döntően a délutáni, kora esti valamint éjszakai időszakban teljesítettük, mely során jogsértést nem tapasztaltunk. Természetesen ez nem feltétlenül azt jelenti, hogy a korábban említettek teljesen megszűntek, hiszen a jogsértő tevékenységet folytató személyek antiszociális magatartásukat a járőr észlelésekor döntő többségében befejezik, így amennyiben egyéb bejelentés nem érkezik a kapitányság ügyeletére, vagy a szolgálatot ellátó állományhoz, akkor az nem jut a tudomásunkra.

Bízunk abban, hogy a visszatérő ellenörzések hatására a panaszban foglalt jogsértések, a társadalmi együttélés szabályaival ellentétes, azzal össze nem egyeztethető magatartások megszűnnek, és ezzel hatékonyabban tudunk hozzájárulni az érintett terület közbiztonsági szempontból élhetőbb megvalósulásához.

Tisztelettel:

*Paraszt Attila r. őrnagy,
közrendvédelmi és
közlekedésrendészeti
osztályvezető*

Szarvas város MATUR-díjas

Ritkán kapja egy település a MATUR-díjat, de most ez a kivételes eset történt, midn Szarvas városa nevében vette át Besenczy Zoltán alpolgármester a MATUR elnökétől, dr. Lengyel Mártontól április 17-én szombaton a Művészetek Palotájában rendezett MATUR Közgyűlésen.



Amint a felterjesztés tartalmazza Szarvas Lengyel Márton 1995-ös tanulmányát alapul véve kezdte el a turizmus érdekében a tudatos fejlesztéseket, Ezután 1996-ban alakult meg Szarvason a MATUR helyi szervezete, 1997-ben pedig a Tourinform Iroda, mely lépések alapjaiban formálták a szarvasi turizmust. Szarvas városa attól kezdve szinte minden beruházásával, fejlesztésével a turizmust is igyekezett szolgálni. A természeti értékek, épített örökség és a szellemi-kulturális örökség védelme terén elért eredményeiért adományozott a Magyar Turizmus Egyesület MATUR-díjat Szarvas városának.

Tájékoztató

A 14 év alatti kiskorúak személyi igazolvánnyal történő ellátásról

Jogszabályváltozás következtében 2009. június 28-tól kezdődően életkortól függetlenül köteles minden Magyarországon élő magyar állampolgár valamilyen személyazonosításra alkalmas okmánnyal rendelkezni. A fentiek teljesítésére a jogszabály semmilyen határidőt nem jelöl meg.

14 év alatti kiskorúak esetében ez vagy útlevél vagy személyazonosító igazolvány lehet. A törvényes képviselő dönt, hogy kiskorú gyermekének útlevelet vagy személyazonosító igazolványt igényel.

A személyi igazolvány kiadása 14 év alatt illetékmentes. A kiskorú személyazonosító igazolvány iránti kérelme benyújtásához nincs szükség mindkét szülőre, ha a törvényes képviselőt a szülők közösen látják el. Amennyiben a szülői felügyeletet egyik szülő látja el, az erről szóló bírósági végzést vagy gyámhatósági határozatot be kell mutatni az okmányirodában az ügyintézés során.

Az ügyintézéshez szükség van a gyermek születési anyakönyvi kivonatára és lakcímgazolványára

Elterjedt a városban az a hír, hogy a 14 éven aluliak személyi igazolványa csak ebben a hónapban illetékmentes. Ez természetesen egy téves információ, az illetéktörvény nem változik továbbra is illetékmentes lesz a személyi igazolvány 0-14 éves korig.

Fentieket a valós tájékoztatás érdekében foglaltuk meg bővebb tájékoztatást az ügyintézésrel kapcsolatban az okmányiroda munkatársai adnak.

Polgármesteri Hivatal Okmányiroda

TOP VIDEO SHOP

WAFFEN SS - HITLER ELIT HADSEREGE

EGYSZERŰEN BONYOLULT

X-AKTÁK 1 ÉVAD 2 DVD

HERCEGNŐ ÉS A BÉKA

IRA - SÉTÁLÓ HULLÁK

SZERENCÉS DÁNIEL

NINDZSAGYILKOS

MAGÁNALKU

ALULKÉPZŐ



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21